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Польща підписала з ЄС кредитну угоду на
суму майже 44 мільярди євро для
модернізації армії.

Прем'єр-міністр Польщі розповів, як Польща планує
посилювати свою армію / фото уряду Польщі

Польща стала першою країною, яка підписала

кредитну угоду з Європейською комісією на

фінансування модернізації збройних сил і військової

промисловості на суму 43,7 мільярда євро,

повідомила газета Le Monde.

"Це поворотний момент в історії як Польщі, так і

Європейського Союзу. Польща буде в більшій

безпеці в ці важкі та ризиковані часи", – заявив

прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск на церемонії

підписання.
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ВІДЕО ДНЯ

Як планується витрачати кошти

Туск підкреслив, що ЄС значно змінився, значно

збільшивши фінансування оборони, і що SAFE – це

"польський винахід".

"Хоча сьогодні тут гарний настрій, я не сумніваюся,

що в Москві він набагато гірший. Це день, коли

Європа показує, що вона винесла уроки з історії і

готова взяти на себе набагато більшу

відповідальність за нашу безпеку", – сказав Туск,

додавши пізніше, що завдяки Польщі Європа стане

безпечнішою.

Угоду підписали міністри фінансів та оборони

Польщі, а також європейський комісар з питань

бюджету Петро Серафін та комісар з питань

оборони Андріус Кубілюс.

Як пише Rzeczpospolita, посилаючись на

віцепрем’єра та міністра оборони Владислава

Косиняка-Камиша, угода дозволить "зміцнити армію

та безпеку кордону", а також створити "інноваційну

оборонну промисловість".

Використання коштів планується до кінця 2030

року. Додається, що Агентство з озброєння планує

укласти низку контрактів за цією програмою до

кінця травня. Загалом кредити спрямують на понад

https://radar.rp.pl/modernizacja-sil-zbrojnych/art44338041-umowa-na-safe-podpisana-43-7-mld-euro-na-120-projektow-trzeba-wydac-do-2030-roku


ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Оборона Європи

120 проєктів, пов’язаних з обороною.

"Перші авансові платежі, що перевищують 6 млрд

євро, мають надійти в травні. До кінця травня ми

маємо підписати близько 40 нових угод про

закупівлю озброєння та ще близько десятка угод

про рефінансування існуючих. Що стосується нових

контрактів, ми закупимо, серед іншого, близько 150

бойових машин піхоти "Борсук", кілька десятків

гаубиць "Краб" і колісні бронетранспортери

"Росомак", – йдеться в статті.

Згідно із заявами уряду, понад 80 відсотків

кредитних коштів спрямують у польську оборонну

промисловість. Але значна частина коштів буде

виділена на комплектуючі, які закуповуються у

іноземних постачальників. Менша частина цих

коштів буде спрямована на закупівлі в рамках

європейської оборонної промисловості, наприклад,

на літак-заправник MRTT виробництва Airbus, який

Польща має намір придбати спільно з Іспанією.

Серед усіх країн східного крила НАТО Польща

виділяє на оборону найбільшу кількість коштів у

відносному вираженні – 4,8% валового внутрішнього

продукту. Також армія Польщі фінансуватиметься

Європейським Союзом – через програму SAFE,

створену в 2025 році. Вона передбачає виділення

150 мільярдів євро у вигляді пільгових кредитів для

фінансування спільних проєктів у сфері оборони,

закупівлі зброї або боєприпасів, а також розвитку

критичної інфраструктури.

Польща є головним бенефіціаром цієї програми

Лазерний комплекс
"Тризуб": в Україні
створили зброю

проти "Шахедів"

Поведінка Трампа
спонукає лідерів
Європи думати про

немислиме, - колумніст The Guardian навчань Balikatan 2026
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Підготовка Польщі до війни - більше новин

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

серед європейських країн, прагнучи протистояти

російській загрозі на тлі ризиків, пов'язаних зі

скороченням військової присутності США в Європі.

Литва має підписати аналогічну угоду про надання

озброєння в суботу.

Нагадаємо, що в Польщі запускають пілотну

програму загальної військової підготовки для

повнолітніх громадян. Їм пропонують чотири курси:

базовий курс з техніки безпеки, курс виживання,

медичний курс і курс кібергігієни. Всього у 2026 році

планується навчити близько 400 000 осіб.

Також Польща планує розпочати будівництво

системи протидії безпілотникам. Для цього також

будуть використані кошти за програмою SAFE.

Система має включати датчики та механізми, які

виявляють і нейтралізують ворожі дрони.

Євросоюз готується до можливих переговорів

з Путіним щодо війни в Україні, – FT

Україні може не вистачити грошей: ЄС знову

обговорює заморожені активи Росії, – Politico

Кабмін ухвалив зміни до бюджету-2026:

Свириденко розповіла, куди спрямують більше

коштів

НАТО Польша
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01:24 Перемир'я на 9 травня: ЗМІ
дізналися важливі подробиці

00:42 У Болгарії "прийшов до влади"
новий проросійський прем'єр-міністр

00:24 Чому у пенсіонерів завжди є гроші,
а у тебе - ні: психологи назвали 7 причин

00:05 Україна вже збиває 90% російських
дронів, а Британія пильно стежить за цим,
- BI

00:01 Росія хотіла передати Ірану тисячі
дронів для атак на американських
військових, - The Economist

08 травня, п'ятниця

23:51 Україна вперше за 20 років вийшла
в елітний дивізіон чемпіонату світу з
хокею

23:30 Прискорити старий Android дуже
просто: як потрапити до секретного меню
розробника

23:28 Фіцо прибув до Москви та назвав
себе "чорною вівцею" Євросоюзу

22:32 Росія погодилася на пропозицію
Трампа щодо перемир’я та обміну
полоненими

22:25 Люди, які роблять ці 5 підлих речей,
намагаються компенсувати невпевненість,
- психологи

21:48 Зеленський видав указ про дозвіл
провести парад в Москві

21:44 Україна створює запасні шляхи
виробництва дронів на випадок форс-
мажорів, - Defense Express

21:36 В Британії союзник Трампа здобув
"історичну" перемогу на виборах

21:36 Зеленський підтвердив триденне
перемир’я та запланований обмін
полоненими

   

Найкращі сорти малини для посадки . Що покласти в лунку при посадці огірків .

Що посадити та як доглядати за городом у травні . Коли садити кавуни .

Як посадити іриси навесні . Чим обробити персики та абрикоси навесні .

Чим обробити сад в травні . Коли садити огірки у травні 2026

Рецепти . Ліниві вареники . Ніжний паштет із курячої грудки .

Найпростіший рецепт тірамісу .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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21:30 ЄС має вимагати виведення військ
РФ з Придністров’я на переговорах з
Москвою, - Каллас

21:20 Таємниця винної пляшки: сомельє
пояснили, що насправді означає вм’ятина
на дні

21:18 Трамп заявив про триденне
перемир'я між Україною та Росією

20:54 Путін звинуватив Україну в
"тероризмі" після атаки дронів на Ростов

20:43 Українські дрони влаштували
"салюти" в Росії: Генштаб розкрив
подробиці

20:31 В Іспанії виявили унікальну
п'ятикутну споруду віком 5000 років

20:25 П'ять знаків Зодіаку здійснять свої
найзаповітніші мрії до 20 травня

20:15 Їх небагато, але вони є: 5 найкращих
компактних смартфонів з екраном до 6,3
дюйма

20:07 Експрокурор звинуватив керівників
САП та НАБУ у знищені самостійності у
структурах та їхній заполітизованості

20:01 "У суспільстві панує загальне
занепокоєння": в NYT розповіли про
несвяткові настрої в РФ

19:37 Бий своїх, аби чужі боялися: Іран
захопив танкер зі своєю нафтою

19:37 РФ наступає по всьому фронту:
Сирський розповів, де ворог зосередив
106 тисяч військових

19:19 Військовий парад у Москві став для
Путіна головним випробуванням, - Politico

19:15 Люди, які народилися в ці місяці,
найнаполегливіші і найсильніші духом

19:05 Олена Дума заявила про загрозу
суверенітету під прикриттям боротьби з
корупцією

Реклама
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https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-2026-u-rosiyan-nemaye-svyatkovogo-nastroyu-13376271.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ocean-koi-iran-zayaviv-pro-zahoplennya-tankeru-z-naftoyu-yaka-skorishe-za-vse-nalezhit-samomu-zh-iranu-13376256.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-na-yakomu-napryamku-vorog-zoserediv-106-tisyach-viyskovih-13376250.html
https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-2026-viyskoviy-parad-stav-dlya-putina-golovnim-viprobuvannyam-13376235.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-naynapoleglivishi-ta-naysilnishi-duhom-13376181.html
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19:01 Польща отримала від Європи
мільярди на оборону: закуплять "броню",
літаки та посилять ППО

19:00 Що робити, якщо часник жовтіє:
дачники радять простий рецепт з двох
інгредієнтів

18:58 Мадяр відповів, чи видно вже кінець
війни на горизонті

18:53 Застосування ЗСУ наземних роботів
змінює характер ведення сучасної війни, -
The Telegraph

18:37 Світові ціни на харчі б'ють рекорди,
і далі може бути гірше

18:23 Мадяр натякнув, де Росія може
отримати "ляпаса" на 9 травня

18:16 SpaceX почала відмовлятися від
ракети, яка зробила компанію
"монополістом"

18:10 4 ознаки того, що ваш роутер скоро
"помре" – і настав час купувати новий

18:09 Україна отримає понад мільярд євро
із заморожених активів РФ: Euroclear
назвав дату

18:03 Нестача одного вітаміну веде до
передчасного старіння через втрату м’язів,
– дослідження

18:02 Уряд ухвалив зміни до бюджету-
2026: Свириденко розповіла, куди
спрямують більше коштів

Реклама

https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-pidzhiviti-chasnik-vesnoyu-shchob-vin-ne-zhovtiv-prostiy-recept-13375047.html
https://www.unian.ua/war/madyar-skazav-chi-skoro-zakinchitsya-viyna-v-ukrajini-13376214.html
https://www.unian.ua/weapons/nazemni-droni-ukrajina-planuye-vigotoviti-25-000-odinic-v-pershiy-polovini-2026-roku-13376208.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-zrostayut-v-usomu-sviti-cherez-viynu-v-irani-13376196.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-parad-v-moskvi-atakuvati-ne-planuyut-13376190.html
https://www.unian.ua/economics/other/spacex-novini-kompaniya-pochala-vidmovlyatisya-vid-svoyeji-golovnoji-raketi-13376178.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-zrozumiti-shcho-chas-minyati-router-4-oznaki-yaki-ne-mozhna-ignoruvati-13375794.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zamorozheni-aktivi-rf-euroclear-planuye-viplatiti-ukrajini-chergoviy-platizh-13376172.html
https://www.unian.ua/health/vitamin-b12-doslidzhennya-pokazali-shcho-neznachniy-deficit-cogo-elementa-nese-rizik-dlya-pohilih-lyudey-13376163.html
https://www.unian.ua/economics/finance/derzhbyudzhet-2026-zminyat-kabmin-podgotuvav-popravki-u-byudzhet-ukrajini-13376160.html


18:00 Гороскоп на 9 травня за картами
Таро: Рибам - пошук балансу, Дівам -
проявити уважність

17:56 Коливання температури та спека:
на кого найбільше впливають та яка норма
для людини

17:55 Sony першою серед ігрових гігантів
відкрито визнала використання ШІ у
розробці ігор

17:52 У World Athletics розкрили, чи
повернуть білорусів у легку атлетику на
тлі рішення МОК

17:42 Вони все зіпсують: бувалий турист
назвав 5 типів попутників, з якими краще
не їхати у відпустку

17:34 Lexus представила 6-місний
електрокросовер зі "звуком" суперкара
(фото)

17:18 Від початку повномасштабної війни
ДТЕК вклав 2,4 мільярда євро у стійкість
енергосистеми, – Тімченко

17:11 "Було зроблено під тиском Києва": в
РФ відреагували на рішення Ізраїлю щодо
зерна

17:10 Ціни на молоду картоплю після
зниження знову пішли вгору

17:10 9 травня: важливе церковне свято -
яка прикмета цього дня обіцяє
благополучний рік

17:09 Знову в морі: до флоту США
повернувся ядерний авіаносець класу
"Німіц"

17:00 Коли в Україні зростуть зарплати і
повернуться мігранти: НБУ дав
обнадійливий прогноз

17:00 Гороскоп на 9 травня: Скорпіонам -
усамітнення, Овнам - думки про майбутнє

16:55 США погрожують вийти з
переговорів щодо України

16:38 Бюджет РФ тріщить по швах:
дефіцит уже в півтора раза перевищив
річний план

16:35 Українські зірки б'ють на сполох
через масову "зачистку" в Instagram

16:26 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на понеділок

16:25 Провідні Android-бренди готують

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-9-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13375791.html
https://www.unian.ua/health/yak-speka-vplivaye-na-zdorov-ya-likarka-kardiologinya-perelichila-negativni-simptomi-13376145.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/shi-v-igrah-sony-ziznalasya-shcho-aktivno-vikoristovuye-shi-u-rozrobci-igor-13376130.html
https://sport.unian.ua/othersports/legka-atletika-u-world-athletics-vidpovili-chi-dopustyat-bilorusiv-do-zmagan-13376139.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/5-tipiv-poputnikiv-z-yakimi-krashche-ne-jihati-razom-u-vidpustku-13376118.html
https://www.unian.ua/economics/auto/lexus-novi-modeli-predstavleno-elektrokrosover-tz-13376103.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vid-pochatku-povnomasshtabnoji-viyni-dtek-vklav-2-4-milyarda-yevro-u-stiykist-energosistemi-timchenko-13376100.html
https://www.unian.ua/world/vkradene-ukrajinske-zerno-rosiya-zvinuvatila-vladu-izrajilyu-13376094.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-ovochi-v-ukrajini-skilki-koshtuye-moloda-kartoplya-sogodni-13376088.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-9-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13374576.html
https://www.unian.ua/curiosities/znovu-v-mori-do-flotu-ssha-povernuvsya-yaderniy-avianosec-klasu-nimic-13375842.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zarplati-v-ukrajini-nbu-vipustiv-obnadiyliviy-prognoz-pro-pidvishchennya-rivnya-zarobitnoji-plati-13376076.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-9-travnya-2026-roku-13376055.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-marko-rubio-zayaviv-shcho-ssha-mozhut-viyti-z-peregovoriv-13376061.html
https://www.unian.ua/economics/other/byudzhet-rf-dira-za-sichen-kviten-sklala-5-88-trilyona-rubliv-13376049.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-ukrajinski-zirki-b-yut-na-spoloh-cherez-masovu-zachistku-v-instagram-13376040.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-nacbank-vstanoviv-oficiyniy-kurs-valyut-na-ponedilok-poslabivshi-grivnyu-13376034.html


16:25 Провідні Android-бренди готують
смартфони із селфі-камерами на 100 Мп:
коли чекати

16:22 Дрони завдали удару по двох
об'єктах у Грозному (відео)

16:21 Вчена NASA тричі пережила
клінічну смерть: щоразу вона бачила "одне
й те саме"

16:09 В одній із країн ЄС пропонують
платити українкам за народження дітей:
що відомо

16:09 Слон у подарунок: унікальний
острів, що колись був резиденцією
диктатора, приймає туристів

15:58 На море влітку: куди
українцям поїхати у відпустку за кордон
цього року, щоб не розоритися

15:50 Володимир Кличко на заході в
Гамбурзі, який зібрав десятки тисяч
європейців, закликав підтримувати
Україну "не лише словами"

15:47 Таємничий лазер та зенітні дрони:
стало відомо, чим Україна озброїть свій
найбільший НРК

15:44 "На голодному пайку": Ігнат заявив
про складну ситуацію з ракетами до
систем ППО

15:43 "Зробили із запасом жадібності":
стало відомо про схему виготовлення
нових вагонів з неякісного заліза

15:43 Парад жалюгідного діда

15:40 У трьох знаків Зодіаку з’являться
безмежні можливості найближчим часом

15:30 У Києві відкрили Алею пам’яті
Героїв-оболонців

15:30 Що станеться з нирками, якщо пити
каву щоранку: вчені дали чітку відповідь

15:28 Віктор Пінчук розкритикував
повернення Росії на Венеційську бієнале

Реклама

УНІАН

ДУМКА

НК

https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfon-dlya-selfi-nezabarom-na-rinku-z-yavlyatsya-modeli-z-selfi-kamerami-na-100-mp-13376037.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sili-oboroni-zavdali-udaru-po-dvoh-ob-yektah-u-groznomu-13376019.html
https://www.unian.ua/curiosities/vchena-nasa-trichi-perezhila-klinichnu-smert-shchorazu-vona-bachila-odne-y-te-same-13375716.html
https://www.unian.ua/economics/other/ukrajinski-bizhenci-v-chehiji-obgovoryuyut-vprovadzhennya-viplat-za-narodzhennya-ditey-dlya-ukrajinok-13376013.html
https://www.unian.ua/tourism/news/slon-yak-podarunok-turistiv-priymaye-unikalniy-ostriv-shchob-buv-rezidenciyeyu-diktatora-13375914.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/litnya-vidpustka-2026-8-idey-kudi-ukrajincyam-deshevo-i-komfortno-pojihati-na-more-za-kordon-cogo-lita-13375998.html
https://www.unian.ua/society/volodimir-klichko-na-zahodi-v-gamburzi-yakiy-zibrav-desyatki-tisyach-yevropeyciv-zaklikav-pidtrimuvati-ukrajinu-ne-lishe-slovami-13375989.html
https://www.unian.ua/weapons/protector-nrk-dron-otrimaye-sistemu-ppo-ta-virogidno-lazernu-zbroyu-proti-vorogiv-13375983.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-do-ppo-ignat-rozpoviv-yaka-zaraz-situaciya-z-ozbroyennyam-v-ukrajini-13375977.html
https://www.unian.ua/economics/transport/zrobili-iz-zapasom-zhadibnosti-stalo-vidomo-pro-shemu-vigotovlennya-novih-vagoniv-z-neyakisnogo-zaliza-13375971.html
https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-9-travnya-putin-bojitsya-shcho-ukrajina-zavdast-udaru-po-moskvi-13375968.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-na-ci-znaki-zodiaku-chekayut-bezmezhni-mozhlivosti-13375953.html
https://www.unian.ua/society/u-kiyevi-vidkrili-aleyu-pam-yati-gerojiv-obolonciv-13375950.html
https://www.unian.ua/health/korist-kavi-dlya-nirok-shcho-stanetsya-z-nirkami-yakshcho-piti-kavu-shchoranku-13375902.html
https://www.unian.ua/society/viktor-pinchuk-rozkritikuvav-povernennya-rosiji-na-veneciysku-biyenale-13375938.html


15:27 Пальне на АЗС стрімко дешевшає:
скільки коштують бензин та дизель
сьогодні

15:24 Україні варто відзначати
завершення Другої світової війни 2
вересня, - історик

15:17 СБУ вражає тричі: прилетіло по
НПЗ та нафтоперекачувальній станції у
Пермі (відео)

15:14 В Іспанії переселенцям пропонують
дедалі більше безкоштовного житла: які
умови

15:10 В ОП відповіли, чи просив
Зеленський Фіцо передати послання
Путіну

15:09 Не для сімей з дітьми: кінолог
перелічив три породи собак, які не
рекомендує брати

15:02 Дайвери знайшли величезне
кладовище кораблів біля маленького
острова

15:00 Вдова загиблого на війні відомого
актора зворушила мережу публічним
зверненням

14:51 "Одягніться тепліше": синоптикиня
Діденко попередила про зміну погоди вже
найближчими днями

14:49 Цей популярний напій покращує
пам’ять і настрій: науковці пояснили, про
що йдеться

14:31 Плетенчук розповів, в чому
особливість ураження російського носія
"Калібрів" у Дагестані

14:31 Регулярний денний сон скорочує
тривалість життя, - несподіване відкриття
вчених

14:27 Переможець "МайстерШеф"
вперше за довгий час після мобілізації до

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-palne-na-azs-sogodni-strimko-deshevshaye-13375932.html
https://www.unian.ua/society/druga-svitova-viyna-istorik-poyasniv-chomu-ukrajini-slid-zminiti-datu-yaka-znamenuye-kinec-konfliktu-13375926.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-npz-v-permi-vtretye-zaznav-udaru-droniv-za-ostanniy-misyac-13375920.html
https://www.unian.ua/tourism/news/immigraciya-v-yevropu-ispaniya-zaluchaye-immigrantiv-bezkoshtovnim-zhitlom-ta-grantami-na-tisyachi-yevro-13375908.html
https://www.unian.ua/politics/robert-fico-stalo-vidomo-chi-peredast-slovackiy-prem-yer-poslannya-putinu-13375899.html
https://www.unian.ua/curiosities/sobaka-kinolog-nazvav-tri-porodi-sobak-yaki-ne-radit-brati-v-rodinu-z-ditmi-13375893.html
https://www.unian.ua/curiosities/dayveri-znayshli-velichezne-kladovishche-korabliv-bilya-malenkogo-ostrova-13375887.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yuriy-felipenko-vdova-zagiblogo-na-viyni-vidomogo-aktora-zvorushila-publichnim-zvernennyam-13375878.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-poperedila-pro-zminu-pogodi-vzhe-nablizhchimi-dnyami-13375875.html
https://www.unian.ua/curiosities/garyachiy-shokolad-vcheni-poyasnili-u-chomu-korist-cogo-napoyu-13375869.html
https://www.unian.ua/war/korabel-karakurt-pid-udar-potrapiv-toy-korabel-yakiy-svogo-chasu-pokinuv-azovo-chornomorskiy-region-13375848.html
https://www.unian.ua/health/chi-mozhna-spati-vden-regulyarniy-denniy-son-skorochuye-zhittya-13375827.html
https://www.unian.ua/lite/stars/maystershef-peremozhec-shou-vpershe-pislya-mobilizaciji-do-zsu-viyshov-na-zv-yazok-13375833.html


вперше за довгий час після мобілізації до
ЗСУ вийшов на зв'язок

14:25 Apple розробляє iPhone з
голографічним дисплеєм: що про нього
відомо

14:24 Плитка для підлоги на кухні йде в
минуле: новий формат набирає
популярності

14:15 Україна чекає на візит
представників Трампа у кінці травня-
початку червня, - Зеленський

14:11 Який сніданок є найкращим для
кишківника: гастроентерологи дали
пораду

13:55 Трамп озолотив спекулянтів: його
адміністрацію підозрюють у незаконному
збагаченні, - ЗМІ

13:46 Через Трампа ставлення до США у
світі зараз гірше, ніж до Росії, - опитування

13:46 Авіаційний колапс: українські дрони
паралізували роботу понад десяти
аеропортів РФ

13:37 45-річна Вітвіцька вперше
зізналася, на якому місяці вагітності зараз

13:35 У Чорнобильському лісі під
час гасіння пожежі врятовано
червонокнижне лосеня (відео)

13:27 Один харчовий відхід допоможе
виростити великі помідори: садівники
розкрили секрет

13:21 Масштабна пожежа біля
Чорнобиля: зона відчуження спалахнула
через БпЛА

13:15 Nintendo підвищує ціни на консоль
Switch 2 через тиск з боку інвесторів

13:09 На вулиці цих знаків Зодіаку скоро
буде свято: хто ці щасливчики

13:08 Складно знайти навіть вцілілу
стіну: Волошин розповів, що відбувається
у Гуляйполі

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-iphone-apple-gotuye-golografichniy-iphone-z-novim-tipom-ekraniv-13375857.html
https://www.unian.ua/curiosities/poradi-z-remontu-vinilova-pidloga-nabiraye-populyarnosti-13375824.html
https://www.unian.ua/politics/mirni-peregovori-zelenskiy-povidomiv-shcho-predstavniki-trampa-mozhut-vidvidati-kijiv-u-travni-chervni-13375818.html
https://www.unian.ua/health/shcho-jisti-na-snidanok-porada-gastroenterologa-13375806.html
https://www.unian.ua/economics/finance/tramp-nafta-birzhi-rozsliduyut-yak-spekulyanti-skupovuvali-akciji-peredbachayuchi-zayavi-trampa-za-hvilini-13375800.html
https://www.unian.ua/world/cherez-trampa-stavlennya-do-ssha-u-sviti-zaraz-girshe-nizh-do-rosiji-opituvannya-13375782.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ataki-droniv-na-rf-vvedeno-obmezhennya-na-aviaciyniy-ruh-13375776.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-televeducha-rozsekretila-termin-svoyeji-vagitnosti-13375770.html
https://www.unian.ua/ecology/pozhezha-u-chornobili-pozhezhniki-vryatuvali-malenke-losenya-13375764.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/dobrivo-dlya-tomativ-odin-harchoviy-vidhid-dopomozhe-virostiti-veliki-pomidori-13375749.html
https://www.unian.ua/ecology/chornobil-u-zoni-vidchuzhennya-spalahnula-masshtabna-pozhezha-13375746.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/kupiti-switch-2-nintendo-pidvishchuye-vartist-switch-2-na-vsih-rinkah-13375740.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-vulici-troh-znakiv-zodiaku-skoro-bude-svyato-13375731.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypole-voloshin-rozpoviv-yaka-zaraz-situaciya-u-misti-13375728.html


12:58 ХIV Книжковий Арсенал
відбудеться у Києві: фокус-тема, програма
й головні акценти

12:50 Війна на Близькому Сході може
коштувати Україні мільярди доларів, -
оцінка НБУ

12:48 Росія почне серійні постачання
нового гелікоптера, але є нюанс

12:45 Співачка Бонні Тайлер перебуває у
комі

12:44 Вірменія може замінити російські
"Іскандери" індійськими ракетами Pralay: в
чому причина

12:43 Валентина Хамайко відверто
розповіла про 10 років у "Сніданок.
Вихідний", сім’ю, бізнес та ціну ранкових
ефірів

12:42 Перед парадом погрози Україні
наростають: в ISW розкрили, чого боїться
Путін

12:30 Що буде, якщо ніколи не
оновлювати iPhone: експерти назвали
страшні наслідки

12:30 Точний календар посіву на травень
2026 року: коли висаджувати розсаду з
потеплінням

12:26 Російський флот отримав новий
ракетний корабель, який може нести
"Калібри" (фото)

12:24 "Євробачення-2026": коли дивитися
шоу і які шанси в України зараз

12:22 GTA 6 ризикує залишитися без "Гри
року": новий інді-хіт отримав майже
ідеальні оцінки

12:21 Смертність до 50%: що таке
хантавірус, які симптоми і в чому
небезпека

12:16 Ціни на огірки впали значно нижче
минулорічних: скільки зараз коштує
кілограм

12:08 Росіяни втомилися від війни та
починають звинувачувати Кремль, -
Bloomberg

12:01 У Ryanair виступили із заявою щодо
скасування рейсів на тлі паливної кризи

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/society/hiv-knizhkoviy-arsenal-vidbudetsya-u-kiyevi-fokus-tema-programa-y-golovni-akcenti-13375719.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nbu-viyna-na-blizkomu-shodi-mozhe-obiytis-ukrajini-v-milyardi-dolariv-13375710.html
https://www.unian.ua/economics/transport/rosiya-pochne-seriyni-postachannya-novogo-gelikoptera-ale-ye-nyuans-13375680.html
https://www.unian.ua/lite/stars/bonni-tayler-legendarna-spivachka-lezhit-u-komi-13375704.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-pralay-virmeniya-shukaye-alternativu-iskanderam-rf-13375692.html
https://www.unian.ua/lite/stars/valentina-hamayko-vidverto-rozpovila-pro-10-rokiv-u-snidanok-vihidniy-sim-yu-biznes-ta-cinu-rankovih-efiriv-13375698.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-v-isw-rozkrili-chogo-bojitsya-putin-13375686.html
https://www.unian.ua/techno/software/chi-mozhna-vzagali-ne-onovlyuvati-iphone-yaki-problemi-chekayut-na-koristuvachiv-13375617.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/aktualnyy-posevnoy-kalendar-na-may-2026-v-kakie-dni-zanimatsya-ogorodom-13362867.html
https://www.unian.ua/weapons/mrk-burya-rosiyskiy-flot-otrimav-noviy-raketniy-korabel-yakiy-mozhe-nesti-kalibri-foto-13375668.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-koli-i-de-divitisya-pivfinal-ta-final-yaki-shansi-v-ukrajini-zaraz-13375659.html
https://www.unian.ua/techno/games/naykrashchi-igri-2026-roku-muzichna-indi-gra-otrimala-93-bali-na-opencritic-13375674.html
https://www.unian.ua/health/hantavirus-simptomi-likuvannya-smertnist-sposobi-peredachi-13375587.html
https://www.unian.ua/economics/agro/skilki-zaraz-koshtuye-kilogram-ogirkiv-v-ukrajini-aktualni-cini-13375647.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-u-bloomberg-rozpovili-yak-rosiyani-vtomilisya-vid-viyskovogo-konfliktu-13375653.html
https://www.unian.ua/tourism/news/palivna-kriza-v-yevropi-ryanair-ne-skasovuvatime-reysi-shchonaymenshe-do-bereznya-2027-roku-13375638.html


12:00 У вихідні погода в Україні
продовжить змінюватися

12:00 Росте на полях битв: чому мак став
символом пам'яті 8 травня

11:55 Чоловік Лілії Ребрик зворушливо
привітав її з 45-річчям (фото)

11:51 Вже п’ятий місяць поспіль ЗСУ
знешкоджують більше окупантів, ніж РФ
мобілізує, - Сирський

11:47 Лазерний комплекс "Тризуб": в
Україні створили зброю проти "Шахедів"

11:44 Фіцо у Москві передасть Путіну
"послання" від Зеленського

11:33 Біля Чорнобиля вирує
масштабна лісова пожежа: чи є радіаційна
загроза (фото)

11:28 Коли найкраще садити моркву, щоб
отримати солодкий і рясний врожай

11:20 Ціни на АЗС різко зміняться:
експерт обнадіяв новим прогнозом
вартості бензину і дизелю

11:18 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
актуальний курс долара і євро на 8 травня

11:08 В Індонезії розгорнули рятувальну
операцію через виверження вулкана
(відео)

11:05 Україна вимагатиме від Угорщини
компенсації за захоплення інкасаторів
"Ощадбанку"

11:04 Україні може не вистачити грошей:
ЄС знову обговорює заморожені активи
Росії, - Politico

11:04 "Азов" використовує розвідувально-
ударні дрони для патрулювання в
Маріуполі (відео)

11:00 У лунку потрібно насипати по ложці
добрива: картопля "пре" по 3 кілограми на
кущ

11:00 Пенсія, "бойові" та
15 мільйонів: що передбачено сім'ям
загиблих або зниклих військових

11:00 Цей режим заощадить до 90%
електроенергії: як його увімкнути на
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електроенергії: як його увімкнути на
пральній машині

10:59 Світлицька зробила нову заяву про
стосунки з Цимбалюком: "Знаю багато
його таємниць"

10:58 Найкращий результат за 10 років:
Україна піднялася в рейтингу УЄФА

10:56 Росія могла передати Ірану тисячі
дронів для атак на війська США, - The
Economist

10:42 Кросовери розкуповують як бізнес,
так і приватні покупці: ТОП-5 моделей в
Україні

10:40 Вперше в історії Кремль заборонив
іноземним журналістам їхати на парад, -
Der Spiegel

10:30 Ось що потрібно робити після
кожного прання: у пральній машині ніколи
не з’явиться цвіль

10:23 Чому одяг після прання
залишається брудним: справа може бути в
одній поширеній помилці

10:18 Долар дешевшає наприкінці тижня:
курс валют в банках та обмінниках

10:15 Руслана чесно відповіла, скільки
грошей витратила на участь у
"Євробаченні-2004"

10:09 Путін виходить з переговорів:
що за цим стоїть

10:08 В Україні оголосили жовту
небезпеку: негода накриє 10 областей
(карта)

09:49 Держава має зробити так, щоб за 5
років ВПО повністю інтегрувалися в
громаду, - Терехов

09:40 У Львові через негоду запровадили І
рівень небезпеки (інфографка)
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